



СЕРДАЛО

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№182-183 (12118-119), шоатта, 8 декабрь, 2018 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

Суббота, 8 декабря 2018 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

А. Матовников: «Северный Кавказ - мирный, и это самый главный посыл форума»

В этом году Форум, проходящий под названием «Цифровые медиа - мир без границ», объединил около тысячи делегатов, среди которых главные редакторы федеральных и региональных СМИ, представители пресс-служб федеральных и региональных министерств и ведомств, иностранные журналисты, интернет-блогеры, представители экспертного и делового сообщества.



Крупнейшую медиоплощадку Северного Кавказа посетили полномочный представитель Президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе Александр Матовников, Министр Российской Федерации по делам Северного Кавказа Сергей Чеботарев, Главы субъектов СКФО.

Гости ознакомились с экспозициями региональных СМИ и осматрели передовые технологии, используемые для передачи и трансляции информации. Представители СМИ региона рассказали об истории и достижениях медиа Северного Кавказа. Выступая на пленарном заседании форума, посвященном вопросам развития цифровых медиа, Сергей Чеботарев отметил большую заслугу средств массовой информации в повышении привлекательности Северного Кавказа не только в нашей стране, но и за ее пределами.

«В наше время для большинства людей СМИ являются основным источником информации, и, как следствие, важнейшим инструментом управления общественным мнением. СМИ способны оказывать влияние практически на все сферы общественной жизни: на экономику, социальные процессы, миграционные и туристические потоки, культуру, развитие региона или даже целого государства. Актуальным остается тезис о том, что «кто владеет информацией, тот владеет миром». И Северный Кавказ развивается полностью в логике этих современных тенденций. В любой отрасли СКФО крайне важно его информационное сопровождение. Экономика, инвестиции, культура, образование, туризм. Без современных

масс-медиа регион просто продолжал бы «вариться» внутри себя», - подчеркнул министр. «Северный Кавказ - мирный, и это самый главный посыл сегодняшнего форума. В целом мы живем на мирном Кавказе, и это самый главный процесс», - отметил полномочный представитель Президента РФ в СКФО Александр Матовников. При этом он добавил, что решение, принятое в прошлом году о проведении форума в разных субъектах региона, было верным.

Форум СМИ Северного Кавказа организован при поддержке аппарата Полномочного представителя

Президента РФ в СКФО, Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики и Фонда Президентских грантов.

В программе форума медиа-мастерские, круглые столы, деловые игры и панельные сессии, в рамках которых участники обмениваются профессиональным опытом, обсуждают актуальные вопросы развития медиа отрасли и представляют наиболее интересные проекты по продвижению экономического и туристического потенциала Северного Кавказа.

Президент РФ обновил Стратегию государственной национальной политики на период до 2025 года

Сообщается, что документ, в частности, дополнен разделами о целевых показателях и об ожидаемых результатах

отношений, создание условий для социальной и культурной адаптации иностранцев в РФ. Кроме того, в числе ожидаемых результатов - укрепление статуса русского языка как государственного, языка межнационального общения и одного из официальных языков международных организаций, обеспечение условий для сохранения, изучения и развития языков народов РФ, а также поддержка коренных малочисленных народов РФ, включая создание необходимых условий для сохранения и защиты их исконной среды обитания и традиционного образа жизни.

Президент России Владимир Путин подписал указ, которым внес изменения в Стратегию государственной национальной политики РФ на период до 2025 года. В частности, документ дополнен двумя разделами - о целевых показателях и об ожидаемых результатах. Кроме того, уточнены некоторые другие пункты Стратегии, действовавшей с 2012 года, сообщает ТАСС.

Согласно опубликованному в пятницу указу, целевыми показателями в обновленной Стратегии названы, в частности, доля граждан, положительно оценивающих состояние межнациональных отношений, доля граждан, отмечающих отсутствие в отношении себя дискриминации по признаку национальной, языковой или религиозной принадлежности, а также доля граждан, не испытывающих негативного отношения к иностранным гражданам.

Среди ожидаемых результатов реализации Стратегии названы укрепление единства многонационального народа РФ и общероссийской гражданской идентичности, формирование единого культурного пространства страны, предотвращение, мирное разрешение конфликтных ситуаций в сфере межнациональных и межрелигиозных

Согласно указу, раздел Стратегии о современном состоянии межнациональных отношений кроме прочего дополнен новым пунктом о принятии в состав РФ Республики Крым. «Значимым событием для укрепления общероссийской гражданской идентичности стало принятие в РФ Республики Крым и образование в составе РФ новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастополя. Вызванный этим патристический подъем способствовал реализации мер государственной национальной политики РФ, активизации участия институтов гражданского общества в гармонизации межнациональных (межэтнических) и межрелигиозных отношений, снижению рисков и угроз возникновения в стране межнациональных конфликтов», - говорится в обновленной редакции Стратегии.

Ю. Евкуров: «Необходимо продолжать динамичное развитие экономики Ингушетии»

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров принял участие в пленарной сессии «Разговор напрямую: инвестиционный и деловой климат Северного Кавказа», организованной в рамках форума «Инвестируй в Кавказ» в Грозном. В ходе дискуссии эксперты рассмотрели факторы роста инвестиционной привлекательности макрорегиона и их влияние на экономику. В работе сессии приняли участие полномочный представитель Президента РФ в СКФО Александр Матовников, министр РФ по делам Северного Кавказа Сергей Чеботарев, главы регионов округа и федеральных ведомств.

Выступая на мероприятии, Ю. Евкуров подчеркнул необходимость поддержания прогрессии экономического роста республики. «При поддержке Минкавказ в Ингушетию реализуются новые инвестиционные проекты: завод алюминиевых и биметаллических радиаторов, производство сухих строительных смесей, строительство торгово-развлекательного комплекса «Строймаркет», промышленного тепличного комплекса площадью 10 га и др. Благодаря этим проектам обеспечиваются налоговые поступления в бюджет, появляются рабочие места, идет экономический рост региона и округа в целом. Необходимо не просто поддерживать эту динамику, но и наращивать темпы. Важно запускать инвестиционные

проекты, ориентированные на экспорт, чтобы они были рентабельны и могли существовать. Но для этого требуется развитие экспортных возможностей региона», - сказал Ю. Евкуров.

В ходе работы форума его участники - представители федеральных и региональных органов власти, институтов развития, финансовых структур, предприниматели - обсудили действующие в регионах Северного Кавказа механизмы государственной поддержки. Кроме того, речь шла о вкладе регионов СКФО в реализацию национальных проектов в рамках направлений социально-экономического развития - малое и среднее предпринимательство, международная кооперация и экспорт.

Пресс-служба Главы РИ

Прекрасный объект культуры

В сельском поселении Гази-Юрт в Назрановском районе Ингушетии состоялась торжественная церемония открытия Дома культуры. Здание, расположенное рядом со знаменитой Шамильградом, построено в рамках федеральной программы «Культура России (2012-2018 годы)» и «Устойчивое развитие сельских территорий».

Государственный колледж искусств в Назрани», - сказал Ю. Евкуров.

Руководитель республики также рассказал о планах по развитию социальной инфраструктуры села Гази-Юрт. «Скоро здесь заработает новый фельдшерско-акушерский пункт, недавно мы заложили капсулу в основание новой школы. Здание старой мы предполагаем реконструировать и переоборудовать в детский сад. То есть вотпроблемы мест в образовательных учреждениях и повышения доступности медицинских услуг будет здесь снята», - сказал он.

Открывшийся объект является типовым строением на 200 мест с большими сценическими площадками и мастерскими. Дворец культуры располагает вместительным концертным залом и библиотечкой. Его появление позволит создать в населенном пункте

порядка 20 новых рабочих мест. На базе Дома культуры будут функционировать кружки декоративно-прикладного искусства и народных ремесел, хореографический кружок и студия вокала. Для творческих коллективов здесь созданы все условия для проведения репетиций и концертов.



Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Дома, возводимые на месте аварийных, должны быть "умными", заявил в пятницу председатель Общественного совета при Минстрое РФ Сергей Степашин. «Новые дома, возводимые на месте аварийных, должны быть "умными". На всю Россию только 100 "умных" домов - это никуда не годится. У нас есть технологии, есть предприятия и специалисты, но пробиться на этот рынок сложно. Это наша с вами задача», - сказал С. Степашин на Всероссийском совещании по развитию общественного контроля в сфере ЖКХ. Он отметил, что "умные" дома должны быть энергоэффективными, что позволит россиянам платить меньше по тарифам ЖКХ. Кроме того, применение "умных" технологий при строительстве домов позволит увеличить срок их службы.

Читайте нас в социальных сетях: vk.com/gserdalo, telegram.com/gserdalo, facebook.com/gserdalo

Weather forecast for Ingushetia: Воскресенье, 9 декабря - (+ 3°C), небольшой снег; Понедельник, 10 декабря - (+ 6°C), пасмурно

Курс валют: USD ЦБ - 66,95; EUR ЦБ - 76,15

